
Relatiegeschenken 2025
Wijn die het 
verschil maakt.
Wijn die het 
verschil maakt.



het meest gewaardeerde cadeau

Welkom bij Heeren van de Wijn 
Wijn is nog steeds één van de meest gewaardeerde geschenken. Een prachtige fl es, elegant verpakt en 
gepersonaliseerd naar wens. De wijnexperts van Heeren van de Wijn zorgen na een persoonlijk gesprek voor het 
perfecte geschenk voor uw relaties. Heeren van de Wijn is al jaren de partner voor uw relatiegeschenken.  

Persoonlijk en betrokken
Een persoonlijk gesprek of proeven op locatie? We bieden hierin alle mogelijkheden. In een persoonlijk gesprek 
bespreken we de voorkeuren en zorgen dat het gekozen geschenk past bij de wensen.  

PROEVEN IS ERVAREN
Het maken van de juiste keuze is soms een hele uitdaging. Daarin ondersteunen we u graag. U kunt op een 
afgesproken moment komen proeven, maar we kunnen ook naar u toekomen. Tijdens het proeven vertellen we u 
alles over de wijnen, de unieke eigenschappen en het wijnhuis.  

Uw eigen logo op de verpakking, een persoonlijke brief of bedrijfsboodschap toevoegen? Dat is bij ons 
geen probleem. 

In overleg organiseren we een kleine proeverij. 
Hierbij maken we de keuze voor het geschenk. 

Er zijn meerdere opties om uw geschenk te laten verpakken. In overleg kiezen we de gewenste 
verpakking en zorgen dat het prachtig op het juiste adres komt. 

Wilt u elk geschenk op een specifi ek adres laten bezorgen? Die service bieden we ook. Liever het 
geschenk zelf brengen? Dan leveren we alles op één adres af. 



Manou Bos
06-49 84 78 97
manou@heerenvandewijn.nl

Esther Zwanink Stevens
06-44 38 55 39
esther@heerenvandewijn.nl

Wijnadviseurs

Eenvoudig bestellen

info@heerenvandewijn.nl www.heerenvandewijn.nl

Heeren van de wijn
Francis Baconstraat 5A
6718 XA Ede
0318-514900

info@heerenvandewijn.nl
www.heerenvandewijn.nl

Wijnwinkel & proef
J.G. Sandbrinkstraat 22
3901 EZ Veenendaal
0318-253687

Onze wijnspecialisten staan voor u klaar 

U kunt uw order bij ons op meerdere eenvoudige manieren plaatsen. 
Na de bevestiging nemen we uw order in proces en zorgen dat deze optijd klaar is.

0318-514900

 Graag op locatie het prachtige geschenk uitzoeken? Op afspraak bent u welkom op één van onze locaties.  

De brochure is met zorg samengesteld. Eventuele prijs-, drukfouten zijn voorbehouden. 
Alle genoemde prijzen zijn exclusief BTW en eventuele bezorgkosten.

lokaal

Marieke Mulder
marieke@heerenvandewijn.nl







Domein Holset is de meest bruisende 
plek van Zuid-Limburg. Het wijnhuis 
ademt passie voor wijn in de breedste 
zin. De wijnen van Domaine Holset 
worden allemaal geproduceerd in hun 
eigen wijnmakerij. Het gehele proces 
van oogst tot rijping op de fl es,  gebeurt 
in eigen beheer.

DOMEIN HOLSET



MOUSSEREND

Deze champagne jubelt in je 
glas, de dansende belletjes van 
de zeer zachte mousse, toveren 
al een glimlach als je ernaar 
kijkt. De champagne heeft een 
intense smaak en een zijdezacht 
mondgevoel.

Besserat de Bellefon Bleu Brut 

Endrizzi Piancastello brut Riserva
Een prachtige bubbel gemaakt op 
traditionele wijze van de klassieke 
druivencombinatie chardonnay 
en pinot nero. De wijn heeft 36 
maanden op zijn lie gerijpt, dit 
geeft een prachtig diep en rijk 
aroma met heerlijk frisse tonen.

Castelnuovo Prosecco
De prosecco wordt gemaakt van 
de glera druif en heeft een heerlijk 
aroma van Williams peren en gele 
lentebloesems. Lekker fris en leuk 
om te geven in een prachtige 
geschenkkist.

De Cava Masia de la Luz heeft een 
prachtige parelende mousse, een 
feest van herkenning van groene 
appel, fi jne citrus en een subtiele 
honingtoets. De cava geeft een 
sprankelend fris mondgevoel, heeft 
een goede smaak en past bij vele 
momenten. 

Cava Masia de la Luz 

Chanzy Cremant de Bourgogne
De Chanzy Crémant de 
Bourgogne is een frisse en lichte 
wijn met fi jne mousse. De crémant 
is een blend van de druiven aligoté, 
pinot noir en een klein aandeel 
chardonnay.

De ‘Cuvée Premium Brut’ is een 
mousserende wijn geheel gemaakt 
van de chenin blanc op traditionele 
methode. Deze techniek is bekend 
vanuit de champagne streek.

Vouvray Brut 'Cuvée Premium'
Bijzonder mousserend uit Nederland, 
gemaakt op de traditionele wijze van 
een champagne! De Domaine Holset 
Prins Extra Brut is een wijn waar je 
vrienden mee maakt! Een wijn met 
levendige bubbels, frisse zuren en 
subtiele fruittonen. De wijngaard 
valt onder de BOB Limburg.

Holset Prins extra brut

Besserat de Bellefon Blanc de Blancs
De Besserat de Bellefon Blanc de 
Blancs is absoluut een champagne 
voor de betere momenten. 
De prachtige uitstraling en 
de geweldige smaak van de 
chardonnay zorgen voor een 
complete beleving. Dit is een 
champagne voor levensgenieters.

Endrizzi Piancastello brut Riserva

€ 23,93 € 70,21

€ 41,28 € 7,85

€ 16,49 € 8,22

€ 13,18 € 28,88
Alle prijzen zijn exclusief geschenkverpakking en exclusief BTW.







Wij bieden een prachtige selectie uit 
deze Franse top streken voor een uniek 
voorstel op maat. 

Bordeaux of bourgogne?



Bijzondere bedankjes

Alleen de fl es al, is een ware 
beauty! Deze wijn is gemaakt van 
de albariño druif, een aangename 
wijn met een goede frisheid en 
rijp fruit. Gegarandeerd een goede 
combinatie met al het heerlijks uit 
de zee.

PAZO DE SAN MAURO

De prachtige rijping zorgt ervoor 
dat de wijn elegant en strelend 
zacht smaakt. De wijn heeft een 
goede structuur en zeer lange 
afdronk. De Marqués de Vargas 
Rioja Reserva is een uitmuntend 
geschenk voor de liefhebbers!

MARQUÉS DE VARGAS RESERVA

Chanzy Bourgogne hautes 
côtes de beaune rouge
Een pinot noir met een 
verleidelijk en aromatisch 
karakter. Hét geschenk voor 
de wijnliefhebber. Deze pinot 
noir komt in zijn jonge jaren al 
prachtig tot zijn recht.

stiegelmar ried hochäcker
Perzik, brioche en vanille met een 
hint witte peper in het aroma, 
mango ananas, sappig, complex 
en spannend. Prachtige rijke 
chardonnay. Wij zijn er gek op!

Vincent Wengier Chablis
Met trots presenteren wij u onze 
Chablis van het wijnhuis Vincent 
Wengier. De wijn heeft een 
sprankelende mineraliteit met 
tonen van groene appel en citrus. 
Intens hoog van smaak en een 
afdronk om bij weg te dromen! 
Heerlijk bij schaal- en schelpdieren

RIVETTO BAROLO
De Rivetto Barolo del Comune 
di Serralunga d’Alba is uniek in 
zijn soort! Het wijnhuis Rivetto 
staat garant voor wijnen van 
exceptioneel hoge kwaliteit en 
dat proef je. Rode bes, framboos, 
kreupelhout en kruiden verpakt 
in gestructureerde taninne met 
een krachtige fi nale. 

Endrizzi Leoncorno Teroldego Rotaliano
Deze wijn heeft een intense 
robijnachtige kleur, pittig fruit 
aroma en een harmonieus 
boeket dat doet denken aan 
frambozen en pruimen met 
sporen van chocolade. Een vol 
ronde wijn met evenwichtige 
tannines. En met een lange 
afdronk.

Saint Romble sancerre
Deze smaakvolle Sauvignon Blanc 
uit het hart van de Loire staat 
bekend om zijn frisse elegantie 
en minerale karakter. Domaine de 
St. Romble Sancerre combineert 
grassige-en  citrustonen met 
subtiele kruidigheid, perfect 
als stijlvol geschenk voor elke 
wijnliefhebber. 

biobio

€ 17,61 € 18,97

€ 22,27 € 45,04

€ 18,60 € 22,73

€ 24,75 € 20,25
Alle prijzen zijn exclusief geschenkverpakking en exclusief BTW.



Dubbel GENIETEN

CRISTIA WIT & ROOD
Een mooi duo uit de 
Côtes du Rhone die ook 
nog eens biologisch 
gecertifi ceerd is. Vol en 
mineraal wit naast een 
fruitig en kruidig rood. 

Quinta de cidrô alvarinho & Touriga nacional
Een elegant duo uit
de Douro: de frisse, 
aromatische Alvarinho 
en de volle, karaktervolle 
Touriga Nacional. Een 
stijlvol geschenk van 
Portugese klasse.

PETIT PARADIS & LA TANNERIE
Een feestelijke combi 
van twee wijnen van 
hoge kwaliteit. Een 
paradijselijke witte blend 
uit Saint Chinian en een 
complexe rode blend uit 
Carcassonne.

Conde de san Cristobal & reserva especial 
Twee volle en krachtige 
wijnen gemaakt van de 
lokale variëteit van de 
tempranillo druif in Ribera 
del Duero. Wijnen met een 
intens krachtig aroma en 
verfi jnde smaak op een 
minaralige basis. 

Stel je eigen wijnkist samen! Laat uw logo 
hierop bedrukken of laseren.

personaliseren

biobiobiobio

€ 22,31 € 16,44

€ 25,62 € 57,96



Dubbel GENIETEN

Romarion Wit & Rood
Een volle chardonnay 
met verleidelijke tonen 
van karamel, vanille en 
hazelnoot. Daarnaast een 
volle merlot met zwarte 
bessen en kersen.

Ampelidea Sauvignon gris &
cabernet franc
Twee karaktervolle 
biologische wijnen: de 
aromatische, kruidige en 
unieke Sauvignon Gris 
en de elegante, soepele 
Cabernet Franc. Een 
klassiek Loire-duo met 
expressie en fi nesse.

Dengler Riesling & Spätburgunder 
Liever iets lichtvoetigers? 
Kies dan voor dit elegante 
duo. Een mooie riesling 
met bloemige aroma’s 
en mooie zuren naast 
een spätburgunder met 
sappig rood fruit en 
aardse tonen.

Rivetto Nascetta & Barbera d'Alba 
Twee prachtige wijnen uit 
Piemonte, Italië. Wit met 
een magnifi eke smaak, 
complex en bijzonder 
aromatisch. Daarnaast een 
volle rood met veel fruit en 
een fl uweelzachte afdronk.

biobio

biobiobiobio

€ 14,80 € 22,32

€ 23,14 € 46,20

Alle prijzen zijn exclusief geschenkverpakking en exclusief BTW.





Een royaal gevulde kist voor meerdere wijnen is het ultieme 
kerstgeschenk. De kist kan geheel naar wens gevuld 
worden met een selectie van rode, witte en mousserende 
wijnen. Een smaakvol, maar ook het perfecte cadeau voor 
het delen van feestelijke momenten.

meerdere wijnen cadeau?



prestige pakketten

vincent wengier
Bourgogne Aligoté, 
Chardonnay en Pinot Noir.

Léoube
Love by Léoube, Secret 
de Léoube en Château 
Léoube

Corte Figaretto
Valpolicella Ripasso, 
Superiore en Amarone.

Endrizzi Dalis
Dalis Bianco, Dalis Rosé 
en Dalis Rosso

Endrizzi prestige

tempore generación stiegelmarbiobio

€ 46,61 € 66,82

€ 61,94 € 37,08

€ 56,12 € 39,21

€ 90,02

Generación 
20, 50, 73 en 76.

Gruner Veltliner, 
Weissburgunder, 
Zweigelt 
en Heideboden

Endrizzi Brut, Chardonnay, Gewurztraminer, 
Teroldego Rotaliano, Serpaiolo 
en Morellino di Scansano.

Alle prijzen zijn exclusief geschenkverpakking en exclusief BTW.



Sommeliers selectie



Groot, groter, grootst

ENDRIZZI SERPAIOLO MAGNUM

PAZO DE SAN MAURO magnum

Bouteille | 0,75 L 

Magnum    | 1,5 L
Inclusief verpakking

Marques de Vargas Reserva

Bouteille | 0,75 L

Magnum    | 1,5 L

CORTE FIGARETTO RIPASSO

Bouteille | 0,75 L

Magnum    | 1,5 L
Inclusief kist

Jeroboam  | 3 L
Op aanvraag

rivetto barolo

Bouteille | 0,75 L

Magnum    | 1,5 L
Inclusief kist

CORTE FIGARETTO amarone

Bouteille | 0,75 L

Magnum    | 1,5 L
Inclusief kist

stiegelmar Hochäcker magnum

Bouteille | 0,75 L

Magnum    | 1,5 L

Endrizzi Dalis bianco magnum

Bouteille | 0,75 L

Magnum    | 1,5 L

Bouteille | 0,75 L

Magnum    | 1,5 L

biobio

€ 13,64

€ 31,82

€ 24,27

€ 37,60

€ 17,61

€ 34.30

€ 46,70

€ 128,10

€ 268,60

€ 16,49

€ 38,43

€ 30,54

€ 75,21

€ 18,60

€ 39,26

€ 12,36

€ 28,06

Alle prijzen zijn exclusief geschenkverpakking en exclusief BTW.





‘‘Een goed glas wijn zegt meer dan duizend 
woorden. Ons assortiment heeft voor 
iedere liefhebber een passende wijn, van 
een prachtige Bourgogne, elegant wit uit de 
Loire, een magnum Barolo tot vol en krachtig 
Spaans! Contact ons voor een  persoonlijk 
wijnadvies en we helpen u graag!’’ 

breed assortiment



heerlijk om mee te borrelen

Twee top wijnen uit 
Spanje, gecombineerd 
met een borrelselectie 
van noten, worst en 
een kaasje in een luxe 
geschenkverpakking.

wijnpakket spanje

wijnpakket bubbel
Een mooie fl es cava 
rosé, gecombineerd 
met een borrelselectie 
van noten, worst en 
een kaasje in een luxe 
geschenkverpakking.

wijnpakket alcoholvrij
Ook aan een alcoholvrije 
variant is gedacht. Een 
mooie fl es bubbel en 
een fl es rosé, samen 
met een borrelselectie 
van noten, worst en 
een kaasje in een luxe 
geschenkverpakking.

Twee prachtige 
wijnen uit Frankrijk, 
gecombineerd met 
een borrelselectie 
van noten, worst en 
een kaasje in een luxe 
geschenkverpakking.

wijnpakket frankrijk

wijnpakket italië
Twee heerlijke fruitige 
wijnen uit het zuiden 
van Italië gecombineerd 
met een borrelselectie 
van noten, worst en 
een kaasje in een luxe 
geschenkverpakking.

De Endrizzi Pinot Grigio is 
de perfecte borrelwijn. Een 
sappige wijn met geuren 
van boomfruit. Heerlijk 
gecombineerd met een 
borrelselectie van noten, 
worst en een kaasje in een 
luxe geschenkverpakking.

wijnpakket fruitig wit
De Bacca Nera van Corte 
Figaretto is fris en elegant, 
zeer harmonieus. Een 
mooie fl es wijn, perfect 
met een borrelselectie 
van noten, worst en 
een kaasje in een luxe 
geschenkverpakking.

wijnpakket elegant rood

wijnpakket rosé
Verfi jnd, elegant en zeer 
smaakvol. Deze heerlijke rosé 
uit Zuid-Frankrijk straalt klasse 
en charme uit, gecombineerd 
met een borrelselectie van 
noten, worst en een kaasje in 
een luxe geschenkverpakking.

biobio

€ 22,05 € 28,66

€ 32,67 € 31,84

€ 36,80 € 35,49

€ 26,56 € 24,08 incl. luxe zwarte geschenkdoosincl. luxe zwarte geschenkdoos

incl. luxe zwarte geschenkdoosincl. luxe zwarte geschenkdoos

incl. luxe zwarte geschenkdoosincl. luxe zwarte geschenkdoos

incl. luxe zwarte geschenkdoosincl. luxe zwarte geschenkdoos





De zoete inval

Château Suduiraut Castelnau 
de Suduiraut Sauternes
Deze wijn wordt ook wel het vloeibare 
goud uit de Bordeaux genoemd. Een 
heerlijke geur van gekonfi jte abrikoos, 
witte bloemen, een hint honing en 
fi jne specerijen. Puur genieten!
0,375 l

stiegelmar trockenbeerenauslese
Deze zoete wijn heeft een aroma 
van honing, gedroogde appel 
en mango, brioche met een fris 
zuurtje en spicy hinten. Absoluut 
een prachtig  samenspel van 
ongekende smaken.
0,375 l

delaforce fine ruby 
De Fine Ruby is een jonge, rijke 
Port met tonen van framboos 
en pruimen. Hij heeft een gladde 
zachte smaak met heerlijk frisse 
tonen van framboos en heeft een 
lange en fruitige afdronk. 
0,75 l

delaforce fine Tawny
Een jonge Tawny Port met 
amberkleurige refl ecties en 
tonen van sappige bessen en rijp 
steenfruit, typisch voor deze stijl 
Port.
0,75 l

Delaforce 10 Year Old Tawny
Deze port is intens en aromatisch 
van aard, je herkent tonen van rijpe 
pruimen, dadels en rozijnen. Hij is 
evenwichtig, elegant en rijk van 
smaak.
0,75 l

Domaine de Pellehaut Petit 
Manseng l'Escoubasso
Een zoete wijn gemaakt van laat 
geoogste petit manseng. Deze 
aromatische dessertwijn met een 
neus van tropisch fruit, honing, 
ananas, acacia en citrus.
0,5 l

stiegelmar muskat Spätlese
De licht gele wijn geeft een 
heerlijk exotische en wulpse 
indruk. Hij heeft een vleugje 
zoet, hierdoor is het de perfecte 
begeleider van licht pittige 
gerechten, blauwader kazen, 
maar ook fi jn als aperitief.
0,75 l

Cuvée Lubin Grand Liquoreux
Delicate aroma’s, maar met 
gebruik van rijke tonen. Je proeft 
geconcentreerd fruit, complex, 
honing, gedroogde abrikoos en 
gekarameliseerde appel.
0,5 l

€ 21,90 € 10,33

€ 10,70 € 10,70

€ 21,45 € 10,70

€ 15,66 € 20,62



alcoholvrij

Gemaakt van riesling waarbij de 
bekende aroma’s limoen, citrus, 
rode appel en wat minerale 
tonen je tegemoet komen. Het is 
een zuivere wijn, met structuur 
en een mooie lange afdronk! 

leitz-eins-zwei-zero-riesling
Gemaakt van portugieser, merlot 
en pinot noir. Lekker fris glas 
rosé met aroma’s van framboos, 
rabarber en rozenbottels en 
mooie zuurgraad!

Leitz Eins-Zwei-Zero Rosé

Heerlijk glas alcoholvrije 
mousserende rosé met aroma’s 
van framboos, wilde aardbei, 
rabarber, rozenbottel. 

Leitz Eins-Zwei-Zero Sparkling Rosé 

aldea Tempranillo
Voor deze alcoholvrije wijn wordt 
de tempranillo druif gebruikt, 
dé favoriete blauwe druif van 
Spanje. Je herkent fruitige tonen, 
viooltjes, donkere bessen, vanille 
en een beetje karamel.

aldea verdejo
De kruidige en frisse tonen 
maken deze verdejo geschikt 
voor elk moment. De wijn is 
helder met een licht stro-gele 
kleur, intense aroma’s en een 
nasmaak van rijpe druiven. 

Leitz Eins-Zwei-Zero Sparkling Riesling
Een verrassende alcoholvrije 
bubbel. De riesling aroma’s zijn 
duidelijk herkenbaar, citrus, 
limoen, bloesem en rode appel. 
Deze mousserende wijn is mooi 
fris met een prettige afdronk

leitz-eins-zwei-zero Rosé pakket
Een mooie duo van Sparkling 
en de normale rosé.

leitz-eins-zwei-zero riesling pakket
Een mooie duo van Sparkling 
en de normale riesling.

€ 9,13 € 9,13

€ 10,96 € 10,96

€ 6,38 € 6,38

€ 20,09 € 20,09
Alle prijzen zijn exclusief geschenkverpakking en exclusief BTW.







Deze klassieke wijnkist is een eyecatcher 
en geweldig om met mooie wijnen te 
geven. Te verkrijgen in meerdere maten 
en geschikt voor fl essen van 75 cl.

1 vak € 3,25

2 vak € 5,25

3 vak € 6,95 

verpakking

Luxe zwarte geschenkdoos Wijnkist van blankhout met schuifdeksel 
Deze verpakking is verkrijgbaar in 
meerdere maten en geschikt voor 
fl essen van 75 cl. 

1 vak  € 2,95

2 vak  € 4,25

3 vak:  € 5,45

Blokbodem zakken
Liever de fl es verpakken in 
een blokbodemzak met mooi 
inplaklint? De blokbodemzak 
is geschikt voor één fl es. Te 
verkrijgen in meerdere maten 
en soorten.  

Transparant 75 cl € 0,25
Transparant 150 cl € 0,30
Klassiek zwart 75 cl € 0,45

gepersonaliseerde deksel
Maak het extra persoonlijk met je eigen 
bedrijfslogo. Bedrukken of laseren.

4 vak € 8,45

6 vak € 11,98

Vanaf 20 kisten kan de deksel met een 
gepersonaliseerd logo gedrukt of gelaserd worden. 
Prijs en levertijd is in overleg. Orders die na 20 
november plaatsvinden hebben een grotere kans op 
eventuele vertraging.

Liever een ander soort verpakking? 
Tijdens een persoonlijk gesprek nemen we 
graag de opties door.  




